

我为创城添光彩

游千岛湖

市中区鑫昌路小学四(5)班 小记者 徐书凝 辅导老师 薛芳

暑假,我和爸爸妈妈到千岛湖游玩。千岛湖风景区群山绵延,森林繁茂,绿化率100%,湖水晶莹剔透,能见度达12米,属国家一级水体,被誉为“天下第一秀水”。

坐在千岛湖观光游船的二层上,远远望过去,一座座郁郁葱葱的小岛,像仙女在湖面上洒下的一颗颗珍珠。清风徐来,湖水碧波浩渺,水天一色,天空中雄鹰展翅,翱翔万里。湖面上穿梭着很多的观光游船,不时还能看见小快艇呢!如果把眼前的

美景看做一大幅画,那画家的本领可真了不起。

没过一会儿,船就到了一座小岛。这座岛叫做梅峰岛,岛上有一座山,不过这座山也太矮了,泰山都能比这座山的十个还高,我们只用了十分钟就爬到了山顶。接着,我们又去了另外两个小岛,分别是渔乐岛和龙岛。龙岛上有一座海瑞祠,是专门纪念明朝的一个清官海瑞的。

我还没玩够,游船就靠岸了。千岛湖真美丽呀!

爱鸟节

枣庄市立新小学四(11)班 小记者 欧阳姝璐 辅导老师 刘娜

在我们的生活中,有很多节日,有家人团聚的中秋节,尊敬老人的重阳节,提倡环保保护环境的植树节……

我想设立一个爱鸟节。因为鸟类是我们的朋友,而现在很多小朋友爱把它们捉回家里玩,或者把它们当做食物吃掉,我看了十分痛心。

我想把爱鸟节设立在冬天里,因为冬天非常寒冷,经常有些鸟儿为此被冻死。我还要为爱鸟节设立一些活动:1.为鸟儿

们做小房子,看谁做得又快又好。2.为鸟儿们找食物,看谁找得多。比如面包屑、小米等。3.种植树木,看谁种得多。因为如果多植树,等树木长大以后,鸟儿们就能住在树上了。这些活动对我们特别是小学生和鸟儿们都有利。这样既能让我们和鸟儿们增加感情,也能让我们多爱护别的小动物,增加孩子们的爱心。

希望爱鸟节能早日降临。

农村的秋天

市中区鑫昌路小学四(4)班 小记者 吴冕 辅导老师 谢梦

秋天到了,农村的秋天真美啊!

秋天是个丰收的季节。我来到田野里,发现高粱红了,像一支支火把。苹果嚷着冷了,要穿红袄。葡萄嚷着凉了,要披紫袍。

我爬到了一座小山上,山上原来茂密碧绿的树叶都变黄了,飘飘悠悠地落了下来,只有松树还依然坚强地站着。山枣都成熟了,我摘一个下来,放嘴里一尝,又酸又甜。山上的核桃和拳头一样大,摘下

一个回家给爷爷。我走在回家的路上,发现枫叶红了,我不禁吟诵起“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”这句诗。啊,秋天真美丽呀!

让梦想开花

薛城区双语实验小学六(4)班 小记者 陈甲莘 辅导老师 种媛媛

梦想是一艘小船,我驾驶着它,去潇洒的追求;梦想是一盏指路的明灯,为我照亮前行的方向;梦想是追求迸发出的火花;梦想是追求后的开花结果。

海伦·凯勒在一岁半时患了一场重病,双目失明,双耳失聪。她在沙利文老师的指导下刻苦学习,学会阅读、书写和算术。在追求梦想的过程中,她付出了常人难以想象的艰辛,她考上了大学,毕业后把自己全部的爱都倾注在残疾人身上。她这种不屈不挠热爱生活的奋斗精神,永远留在世人心中。

盲人阿炳幼年时做过道士,年轻时当过吹鼓手,中年时因害眼疾无钱医治而失明,从此流落街头,靠拉二胡卖艺度日。然而阿炳在历尽人生磨难后再次来

到二泉边,他从淙淙的泉水声中听到了许多奇妙的声音,把自己的经历和情感融入了乐曲中,经过不懈的努力创作,终于创作出不朽的二胡名曲《二泉映月》。他那种热爱生活、向往美好生活、敢于同命运抗争、不懈努力追求的精神值得我们学习。

我也是一个追梦的女孩,我有一个小梦想,就是在期末考试中三科都能取得好成绩,为此我要加倍努力不放松;我还有一个大梦想,就是做一名优秀的人民教师。为此我在每一科都下了很多功夫。只有不断努力,才能取得最后的成功。

我知道我的梦想其实刚刚冒芽,我一定会努力呵护这幼小的花芽,让它在我人生的道路上,开出绚丽芬芳的花朵!

秋天是我心中的梦

市中区逸夫小学二(4)班 小记者 王子成 辅导老师 朱玉玲

秋天的风,像一只只萤火虫,带着明亮,趁你没注意,把黄色的叶子弄了下来。

秋天的风,把秋天丰收的果园开了,里面有橙红色的橘子、柿子,还有淡绿色的苹果,和红红的苹果。

秋天的风,刮走了菊花、牡丹花、紫金花、牵牛花的花瓣,还把枫叶刮成了红色。

秋天的风,东吹一下,西吹一下,好像告诉我们冬天快要到来了。小松鼠把松果当粮食,小青蛙加紧挖洞睡觉,

柳树、松树、杨树都飘到树妈妈的怀抱里准备过冬。

秋天的风,给秋天带来了一盒五彩缤纷的颜料,给小朋友们带来了幸福和快乐,给农民们带来了让丰收的喜悦。



多彩童年

市中区实验小学五(2)班 小记者 郑子昂 辅导老师 于殿晨



雾霾天气

市中区鑫昌路四(6)班 小记者 骆峥 辅导老师 刘蒙



可爱的小丑

山亭区实验小学四(3)班 小记者 崔潇月 辅导老师 刘瑾



快乐过十一

市中区实验小学三(4)班 小记者 李鸿飞 辅导老师 张静



今夜如此灿烂

山亭区实验小学五(5)班 小记者 张欣 辅导老师 宗海燕



快乐的苗苗

市中区实验小学五(2)班 小记者 汪荣蕊 辅导老师 于殿晨

学而不歇 艺无止境

书法

市中区鑫昌路小学五(4)班 小记者 孙启迪 辅导老师 生艾

五彩画板